



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Καρδίτσα, 24 Φεβρουαρίου 2025

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Κοπή Πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας, πραγματοποίησε την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του, την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025, στο κέντρο «ΝΕΡΑΙΔΑ».

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ., Δρ. Αντώνιος Αυγερινός. Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Δρ. Αντώνιος Αυγερινός σημείωσε ότι τα τελευταία χρόνια, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εκτός από τις δράσεις του εντός Ελλάδος, ανταποκρίνεται και σε αιτήματα εκτός συνόρων. Ανέφερε χαρακτηριστικά τις αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας του Ε.Ε.Σ. σε όλες τις επικίνδυνες ζώνες της ευρύτερης περιοχής, στην Ουκρανία, στη Γάζα, στη Μολδαβία, στο Σουδάν στη σεισμόπληκτη Τουρκία και στον Λίβανο. Κλείνοντας την ομιλία του με ευχές για υγεία, χαρά και ευημερία, επισημαίνοντας την αναγεννητική πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ανακτώντας με σταθερά βήματα σε γερές βάσεις την αίγλη του παρελθόντος, παραμένοντας πρωτεργάτης, επίκουρος και αφανής ήρωας της ελληνικής πολιτείας. Στη συνέχεια, ο Δρ. Αντώνιος Αυγερινός τίμησε με πλακέτα τον κ. Βάιο Νταντάμη.

Κατόπιν, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος κος Εμμανουήλ Στεργιόπουλος, στον χαιρετισμό του ευχαρίστησε τον Πρόεδρο, Δρ. Αντώνιο Αυγερινό, για την παρουσία του, την αμέριστη υποστήριξη του και εξήρε το έργο

στελεχών και εθελοντών που με τεχνογνωσία και κατάλληλο εξοπλισμό είναι πάντα έτοιμοι να ανταποκριθούν άμεσα και αποτελεσματικά σε οποιαδήποτε έκτακτη κατάσταση. Αναφέρθηκε στην αξία του εθελοντισμού και παρουσίασε τις δράσεις που θα υλοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα από το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Καρδίτσας. Τέλος, ευχαρίστησε θερμά όλους, όσους παρευρίσκονταν στην εκδήλωση, καθώς με τον τρόπο αυτό συνέβαλαν στο έργο του Τμήματος και εν γένει του Ε.Ε.Σ. και τους εξέφρασε την επιθυμία να σταθούν αρωγοί και συνοδοιπόροι τους στην εκπλήρωση των ανθρωπιστικών σκοπών.

Αθρόα υπήρξε η συμμετοχή τόσο των Εθελοντών, όσο και των μελών του Τμήματος, καθώς και των υπόλοιπων καλεσμένων. Ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας, εκπρόσωποι συλλόγων καθώς και οι επίσημοι φορείς της πόλης.

Στην κοπή πίτας παρευρέθηκαν ο εκπρόσωπος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη, Οι Βουλευτές της πόλης κα. Ασημίνα Σκόνδρα, καθώς και ο κ Αριστοτέλης Σπάνιας. Ο Περιφερειάρχης Δημήτρης Κουρέτας, ο Αντιπεριφερειάρχης Κων/νος Τέλιος. Ο Περιφερειακός Σύμβουλος Κων/νος Μπαρμπούτης. Η Αντιδήμαρχος Όλγα Μακρή. Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κων/νος Ζυγογιάννης καθώς και ο Γραμματέας του Εμπορικού Συλλόγου Δημήτρης Τσεκούρας.

\*\*\*